

## JUSTIFICATIF DE PARUTION

Identifiant annonce: 7387414401

Nous soussignés, Médialex Agence d'annonces légales et judiciaires SAS au capital de 480 000 Euros, représentée par David SHAPIRO, déclarons avoir publié le texte intégral d'annonce légale ci-dessous :

## Cliquez ici:

https://www.agriculteur-normand.com/annonces-legales/details/7387414401

Cette annonce a été mise en ligne le **12 décembre 2024** sur **Agriculteur Normand-web**Pour le département : **61 - ORNE** 

B.J.A. PARTICIPATIONS
Société à responsabilité limitée
au capital de 5 000 euros
Siège social : Lieudit le Mesleret
61100 ST GEORGES DES GROSEILLERS

523 372 613 RCS ALENCON

## **AVIS DE DISSOLUTION**

Aux termes d'une délibération de l'Assemblée Générale Extraordinaire en date du 5 décembre 2024, l'associé unique de la société B.J.A. PARTICIPATIONS a approuvé le traité établi sous signature privée en date du 23 octobre 2024, et portant fusion par absorption de leur Société par la société BJAPA, société civile au capital de 20 337 930 euros, dont le siège social est au 17 rue de la Planchette à FLERS (61100) immatriculée au Registre du commerce et des sociétés d'ALENCON sous le numéro 892 696 550.

L'Assemblée a décidé la dissolution anticipée, sans liquidation, de la société B.J.A. PARTICIPATIONS, le passif de cette Société étant intégralement pris en charge par la société BJAPA et les parts créées en augmentation de son capital par la société BJAPA étant directement et individuellement remises à l'associé unique de la société B.J.A. PARTICIPATIONS, à raison de 4 843 parts sociales de la société B.J.A. PARTICIPATIONS.

L'Assemblée Générale Extraordinaire de la société BJAPA, en date du 5 décembre 20242024, ayant approuvé le traité de fusion, augmenté et réduit son capital, la fusion et la dissolution de la société B.J.A. PARTICIPATIONS sont devenues effectives à cette date.

Les actes et pièces concernant la dissolution sont déposés





au Registre du commerce et des sociétés de ALENCON.

Pour avis La Gérance

Cet aperçu est donné à titre purement indicatif. Il ne reflète pas forcément la composition de l'annonce telle qu'elle sera publiée.

> David SHAPIRO Représentant permanent de Médialex

